

## Pro Urbe díjas a mátészalkai máltai csoport

**Pro Urbe díjjal tüntette ki a mátészalkai önkormányzat a városban huszonöt éve tevékenykedő máltai csoportot.**

Rangos elismerésben részesült a Máltai Szeretetszolgálat mátészalkai csoportja. A 25 éven keresztül végzett munkájukért az egyik legrangosabb városi elismerést, a PRO URBE-díjat vehette át a csoport vezetője, Dr. Lőrincz Imre. A csoport tagjai hálaadó szentmise keretében köszönték meg a Jóistennek azt a kegyelmet, hogy 25 éven keresztül együtt tudtak dolgozni a szervezet jelmondatát magukénak vallva a hit védelme és a szegények istápolása érdekében. Hanusi Péter, Mátészalka város polgármestere a kitüntetés indoklása során azokat a tevékenységeket, eseményeket méltatta, amelyek tükrözték az eltelt években a csoport hitvallásának választott szentírási részt:

*„Ügyeljetek, hogy a jót ne az emberek szeme láttára tegyétek, azért, hogy lássanak benneteket. Így semmi jutalom nem vár rátok mennyei Atyátoknál. Amikor tehát alamizsnát adsz, ne kürtöltess magad előtt, mint a képmutatók teszik a zsinagógában és az utcán, hogy dicsérik őket az emberek. Bizony mondom nektek, megkapták a jutalmukat. Te úgy adj alamizsnát, hogy ne tudja a bal kezéd, mit tesz a jobb, így alamizsnád titokban marad és Atyád, aki a rejtekben is lát, megjutalmaz.” (Máté 6. 1-4).*

A Szeretetszolgálat tagjai aktív kapcsolatot tartanak fenn a mátészalkai intézményekkel, civil szervezetekkel. A határon túlra mutató kapcsolattartás és segítségnyújtás 2000-től folyamatosan jelen volt a csoport életében, amelynek több kiemelkedő eseményére is emlékeztek.

2004. novemberében, illetve 2005. januárjában rendezték meg Mátészalkán és Beregszászon azt a konferenciasorozatot, amelynek eredményeképpen a helyi szervezet megismerkedhetett a beregszászi II. Rákóczi Ferenc Főiskola és a Kárpátaljai Pedagógus Szövetség a beregszászi Máltai Szeretetszolgálat életével, munkakörülményeivel. A helyszínen látva és tapasztalva a kárpátaljai magyarság nehéz helyzetét, fogalmazódott meg az elhatározás: mindenképpen segíteni kell! Az elhatározást tett követte, és többször szerveztek jótékonysági koncertet a beregszászi főiskola javára.

A határon túli segítségnyújtás következő célja Pusztina, csángó település volt, ahol felépült ugyan egy közösségi ház a kisdíákok számára, de hiányzott a berendezés, a taneszközök, könyvek, játékok. 2007 februárjában meghirdették az „Egy fagyid árával segítsd a csángó kisdíákokat!” elnevezésű akciót, és 2007. március 23-án már el is indulhatott az a kisbusz, amely padokat, székeket, mosógépet, taneszközöket, édességet, tartós élelmiszert, játékot, és egy nagy zászlót vitt Csángóföldre.

Nehéz lenne minden eseményt felsorolni, amely a csoport életéhez és tevékenységéhez kapcsolódott, viszont vannak olyan állandó területek, amelyek 25 év óta folyamatosan fémjelzik munkájukat. Ilyenek pl.: a tárgyi adományok osztása, idősek, betegek látogatása otthonukban, illetve intézményekben, temetői sírgondozás, szentségimádási órák tartása, lelkinapok szervezése, részvétel lelkinapokon, egyhetes nyári tábor iskolás gyerekek számára.

A csoport együttműködési megállapodást kötött a mátészalkai Esze Tamás Gimnáziummal, így az érettségi vizsga előfeltételeként 50 óra közösségi szolgálat teljesítésére lehetősége van a helyi csoport eseményein a gimnázium tanulóinak. Ennek keretében a diákok már részt vettek az „Adni öröm” adománygyűjtő akcióban. A fiatalok ilyen típusú bevonásával a céljuk az is, hogy felkeltsék az érdeklődésüket az önkéntes munka iránt, elinduljon egy fiatalítási folyamat a máltai munkában.

Kapturné Bíró Beáta

csoportvezető-helyettes